

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2505

27-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഗ്രാമീണ മേഖലയിൽ പുതിയ വ്യവസായങ്ങൾ - സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. വാഴൂർ സോമൻ</p>	<p align="center">ശ്രീ. പി. രാജീവ് (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ)</p> <p>ഗ്രാമീണ മേഖലയിൽ തൊഴിൽ അവസരങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കാൻ പുതിയ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾ തുടങ്ങുവാൻ എന്തൊക്കെ പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ)</p> <p>ഗ്രാമീണ മേഖലയിൽ ഉൾപ്പെടെ പുതിയ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾ തുടങ്ങുന്നവർക്കായി മാനഫാക്ചറിംഗ് മേഖലയിലെ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾക്കുള്ള ഒരു സഹായ പദ്ധതിയ്ക്ക് സർക്കാർ അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഉല്പാദനമേഖലയിലെ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുക, പ്രാരംഭഘട്ടത്തിൽ തന്നെ ആവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സഹായം ഉറപ്പാക്കുക എന്നീ ലക്ഷ്യങ്ങളാണ് പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തത്. ഈ പദ്ധതി പ്രകാരം യോഗ്യമായ പദ്ധതി ചെലവിന്റെ (Project Cost) 75% സബ്സിഡിയായി നൽകുന്നു. (ഒരു യൂണിറ്റിന് പരമാവധി 10 ലക്ഷം രൂപ)</p> <p>കേരളത്തിലുടനീളമുള്ള വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കൂടുതൽ യുവസംരംഭകരുടെ നൂതനവും വ്യാപാര യോഗ്യവുമായ സംരംഭങ്ങൾക്ക് സംരംഭം തുടങ്ങുന്നതിനാവശ്യമായ മൊത്തം തുകയുടെ തൊണ്ണൂറുശതമാനമോ അല്ലെങ്കിൽ ഇരുപത്തഞ്ചുലക്ഷം രൂപയോ ആണ് പ്രാഥമിക മൂലധനസഹായം ആയി നൽകി വരുന്നത്.</p> <p>മേൽപ്പറഞ്ഞവയ്ക്ക് പുറമെ തങ്ങളുടെ ഉൽപ്പന്നം/സേവനം വിജയകരമായി വികസിപ്പിക്കുകയും വാണിജ്യവൽക്കരിക്കുകയും ചെയ്ത സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾക്ക് 50 ലക്ഷം രൂപവരെ നൽകുന്ന "സ്കെയിൽ അപ്പ് സപ്പോർട്ട്" എന്ന പദ്ധതിയും കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി. നടപ്പിലാക്കുന്നു.</p> <p>സംരംഭകർക്ക് അവരുടെ ആശയങ്ങളുടെ പൂർത്തീകരണത്തിനായി കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി-യുടെ കോഴിക്കോട് പ്രവർത്തിക്കുന്ന ബിസിനസ് ഇൻകുബേഷൻ സെന്റർ എല്ലാവിധ സൗകര്യങ്ങളും ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത സ്റ്റാർട്ടപ്പ് സംരംഭങ്ങൾക്കെല്ലാം ആവശ്യാനുസരണം മാർഗനിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകിവരുന്നുണ്ട്.</p>

(ബി) ഗ്രാമീണ മേഖലയിൽ പുതിയ വ്യവസായങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നവർക്ക് വ്യവസായ വകുപ്പ് മുഖേന വായ്പകൾ നൽകുവാൻ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ;

(ബി) സംസ്ഥാനത്ത് നിലവിലുള്ള സംരംഭകർക്കും പുതിയ സംരംഭകർക്കും വ്യവസായങ്ങൾ നടത്തുന്നതിന് സഹായകമായ വായ്പാ പദ്ധതികളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നു. ഗ്രാമീണ മേഖലയിൽ പുതിയ വ്യവസായങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നവർക്കും ഇത് ലഭ്യമാണ്.

കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി കുറഞ്ഞ പലിശ നിരക്കിൽ (നിലവിൽ 8.5% - 10.5%) 60 കോടി രൂപ വരെ വായ്പയായി നൽകി വരുന്നു. ഓരോ ആറു മാസത്തിന്റെയും അവസാനം കുടിശ്ശിക ഇല്ലായെങ്കിൽ പലിശ നിരക്കിൽ അര ശതമാനം വരെ (ബാങ്കിയുള്ള മുതലിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ) വീണ്ടും കുറവ് നൽകി വരുന്നു. ഭക്ഷ്യസംസ്കരണം, അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ, ആരോഗ്യ പരിരക്ഷ, ജൈവ സാങ്കേതിക വിദ്യ, വിനോദസഞ്ചാരം, പാദരക്ഷ, സമുദ്ര മേഖല, കപ്പൽ നിർമ്മാണം, ആയുർവേദ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും സേവനങ്ങളും, ഹരിത വ്യവസായം തുടങ്ങിയ മേഖലകളിലുള്ള വ്യവസായങ്ങൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുന്നതിന് പ്രത്യേക പരിഗണനയും നൽകി വരുന്നുണ്ട്.

ഇതു കൂടാതെ, സംസ്ഥാനത്ത് വ്യവസായികൾക്ക് എളുപ്പത്തിൽ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുവാനും സംസ്ഥാനത്ത് ഒരു മികച്ച നിക്ഷേപ സൗഹൃദ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും സർക്കാർ മുൻകൈയെടുത്ത് നടപ്പിലാക്കുന്ന പ്രത്യേക സഹായ പദ്ധതിയാണ് ചീഫ് മിനിസ്റ്റേഴ്സ് സ്പെഷ്യൽ അസിസ്റ്റൻസ് സ്കീം. സൂക്ഷ്മ ചെറുകിട ഇടത്തരം വ്യവസായ സംരംഭങ്ങൾ, സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾ, പ്രവാസി മലയാളികൾ എന്നിവർക്കാണ് ഇതിന്റെ പ്രയോജനം ലഭിക്കുക. നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് പ്രവർത്തന മൂലധന വായ്പയും ലഭ്യമാക്കും. പ്രസ്തുത സ്കീമിനെ രണ്ടായി തിരിച്ചിരിക്കുന്നു:

- 1. സൂക്ഷ്മ ചെറുകിട ഇടത്തരം സംരംഭങ്ങൾ, സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾ, പ്രവാസി മലയാളികൾ**
- 2. സൂക്ഷ്മ സംരംഭങ്ങൾക്ക് പ്രവർത്തന മൂലധന വായ്പ**

ഗ്രാമീണ മേഖലയിൽ പുതിയ വ്യവസായങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നവർക്ക് നേരിട്ട് വായ്പകൾ നൽകുന്ന പദ്ധതികൾ വ്യവസായ വാണിജ്യ ഡയറക്ടറേറ്റ് വഴി നടപ്പിലാക്കുന്നില്ല. എന്നാൽ ഗ്രാമീണ മേഖലയിൽ ഉൾപ്പെടെ പുതിയ വ്യവസായങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നവർക്കും സൂക്ഷ്മ, ചെറുകിട, ഇടത്തരം

വ്യവസായ മേഖലയിലെ സംരംഭകർക്കും താഴെപ്പറയുന്ന പദ്ധതികൾ മുഖേന ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകി വരുന്നുണ്ട്.

1) സംരംഭക സഹായ പദ്ധതി

വ്യവസായ മേഖലയിലെ നിക്ഷേപം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനായി സംരംഭക സഹായ പദ്ധതി 2012 മുതൽ നടപ്പിലാക്കി വരുന്നുണ്ട്. പ്രാരംഭ സഹായം, നിക്ഷേപസഹായം, സാങ്കേതിക സഹായം എന്നീ മൂന്ന് ഘട്ടങ്ങളായാണ് സഹായം നൽകുന്നത്.

എ) പ്രാരംഭ സഹായം (start up assistance) :-

ധനകാര്യ സ്ഥപനങ്ങളിൽ നിന്നും വായ്പ എടുത്ത് ആരംഭിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് നിക്ഷേപ സഹായത്തിന്റെ 50% (പരമാവധി 3 ലക്ഷം രൂപ) സ്ഥാപനം ആരംഭിക്കുന്നതിന് മുൻപായി ധനസഹായം നൽകുന്നു.

ബി) നിക്ഷേപ സഹായം (Investment support) :-

സ്ഥിര നിക്ഷേപങ്ങൾക്ക് ജനറൽ വിഭാഗത്തിന് 15 % (പരമാവധി 30 ലക്ഷം രൂപ). വനിത/എസ്.സി/ എസ്.ടി/യുവ സംരംഭകർ/എൻ.ആർ.കെ വിഭാഗത്തിന് 25 % (പരമാവധി 40 ലക്ഷം രൂപ) മുൻഗണനാ വിഭാഗത്തിൽപ്പെടുന്ന വ്യവസായങ്ങൾക്ക് 10 % (പരമാവധി 10 ലക്ഷം രൂപ) അധികസഹായം നൽകുന്നു. പത്തനംതിട്ട, ഇടുക്കി, വയനാട്, കാസർഗോഡ് എന്നീ പിന്നാക്ക ജില്ലകളിലെ സംരംഭങ്ങൾക്ക് 10% (പരമാവധി 10 ലക്ഷം രൂപ) അധിക ധനസഹായം നൽകുന്നു.

സി) സാങ്കേതിക വിദ്യാ സഹായം (Technology Support) :

സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്ന് സാങ്കേതിക വിദ്യ കരസ്ഥമാക്കിയിട്ടുള്ള സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് സ്ഥിര മൂലധന നിക്ഷേപത്തിന്റെ 10% അധിക സബ്സിഡി നൽകുന്നു. (പരമാവധി 10 ലക്ഷം രൂപ)

2) നാനോ ഗാർഹിക സംരംഭകർക്കുള്ള പലിശ സബ്സിഡി പദ്ധതി

10 ലക്ഷം രൂപ വരെ സ്ഥിരം മൂലധന നിക്ഷേപം ഉള്ളതും 5 എച്ച്.പി വരെ വൈദ്യുതി ആവശ്യമുള്ളതും, മലിനീകരണ നിയന്ത്രണ ബോർഡിന്റെ മാനദണ്ഡ പ്രകാരം വൈറ്റ്, ഗ്രീൻ എന്നീ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട,

വീട്ടിലുള്ളതോ വീടിനോട് ചേർന്നോ നടത്തുന്ന ഉല്പാദക സേവന, ജോബ് വർക്ക് വിഭാഗത്തിലുൾപ്പെട്ട നാനോ സംരംഭങ്ങൾക്കാണ് ഈ പദ്ധതിയുടെ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുക.

3) ചെറുകിട യൂണിറ്റുകൾക്ക് നൽകുന്ന മാർജിൻ മണിഗ്രാന്റ് പദ്ധതി

വായ്പാധിഷ്ഠിത പ്രോജക്ടുകൾക്ക് Margin money നൽകി കൊണ്ട് അർഹമായ സംരംഭകർക്ക്, സംസ്ഥാനത്തിനകത്ത് ചെറു സംരംഭങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് പ്രോത്സാഹനം നൽകുക എന്നതാണ് പദ്ധതിയുടെ ലക്ഷ്യം. ഉല്പന്ന നിർമ്മാണം, ഭക്ഷ്യ സംസ്കരണം മുഖ്യധാരയിൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്ന സേവന മേഖല എന്നിവയിൽ സ്ഥിര മൂലധനവും പ്രവർത്തന മൂലധനവും ഉൾപ്പെടെ ആകെ പ്രോജക്ട് ചെലവ് 10 ലക്ഷം രൂപ വരെയുള്ള യൂണിറ്റുകൾ ഈ പദ്ധതിപ്രകാരം ആനുകൂല്യത്തിന് അർഹത ഉണ്ട്. വനിതകൾ, വികലാംഗർ, വിമുക്ത ഭടന്മാർ, പട്ടിക ജാതി/പട്ടിക വർഗ്ഗ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർ എന്നിവർക്ക് ഈ പദ്ധതിയിൽ മുൻഗണന നൽകും. ഈ പദ്ധതിയുടെ 30% ഗുണഭോക്താക്കളും സ്ത്രീ സംരംഭകരായിരിക്കും.

4. ഒരു കുടുംബം, ഒരു സംരംഭം പദ്ധതി

ഉല്പാദന, സേവന, വ്യാപാര മേഖലയിൽ പുതിയ സംരംഭങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനു എടുക്കുന്ന ബാങ്ക് വായ്പയിൽ 10 ലക്ഷം വരെയുള്ള ബാങ്ക് വായ്പയ്ക്ക് പലിശയിളവ് നൽകുന്നതിനാണ് ഒരു കുടുംബം, ഒരു സംരംഭം പദ്ധതിയുടെ വിഭാവനം ചെയ്യുന്നത്. ഈ പദ്ധതിയുടെ 50% ഗുണഭോക്താക്കൾ വനിതാ സംരംഭകരായിരിക്കും.

ടി പദ്ധതിയിൽ ബാങ്ക് വായ്പയുടെ പലിശ നിരക്കിൽ 4 % ൽ അധികരിച്ചുള്ള പലിശയിൽ 6% വരെ ഇളവ് ധന സഹായമായി സർക്കാർ നൽകുന്നു. ഉല്പാദന, സേവന, വ്യാപാര മേഖലയിൽ പുതിയ സംരംഭങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനു എടുക്കുന്ന ബാങ്ക് വായ്പയിൽ 10 ലക്ഷം വരെയുള്ള ബാങ്ക് വായ്പയ്ക്ക് പദ്ധതി വഴി പലിശയിളവ് നൽകുന്നു. പദ്ധതി പ്രകാരം സ്ഥിര മൂലധന വായ്പക്കും പ്രവർത്തന മൂലധന വായ്പക്കും ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നു. 01.04.2022 മുതൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുന്ന പുതിയ യൂണിറ്റുകൾക്കാണ് സർക്കാരിൽ നിന്നുള്ള പലിശയിളവ് ലഭ്യമാകുന്നത്. കേന്ദ്ര സർക്കാർ നടപ്പിലാക്കുന്ന PM Formalization of Micro Food

		<p>Processing Enterprises Scheme പദ്ധതി പ്രകാരം ആനുകൂല്യം ലഭിച്ചതോ /അപേക്ഷിച്ചതോ ആയ യൂണിറ്റുകൾക്കും 10ലക്ഷം വരെയുള്ള വർക്കിങ് ക്യാപിറ്റൽ ലോണിനു ഈ പദ്ധതിപ്രകാരമുള്ള പലിശയിളവിനു അർഹതയുണ്ട്.</p> <p>5. <u>മാനഫാക്ചറിംഗ് മേഖലയിലെ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾക്കുള്ള സഹായ പദ്ധതി</u></p> <p>സംരംഭകൻ മുന്നോട്ട് വെച്ച ആശയത്തിന്റെയോ, ഉല്പന്നത്തിന്റെയോ അപരിചിതത്വം കാരണം നിക്ഷേപം ആകർഷിക്കാൻ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾ പ്രയാസപ്പെടുന്നുണ്ട്. ഒരു ആശയമോ ഉൽപ്പന്നമോ വികസിപ്പിക്കുന്നതിന് സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾക്ക് ഗണ്യമായ തുക ആവശ്യമാണ്. ആയതിനാൽ, സ്റ്റാർട്ടപ്പ് ആശയങ്ങളുള്ള നിക്ഷേപകർക്ക് മതിയായ സാമ്പത്തിക പ്രോത്സാഹനങ്ങൾ നൽകേണ്ടത് പ്രധാനമാണ്. നിലവിൽ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകളിൽ ഭൂരിഭാഗവും ഐ.ടി അധിഷ്ഠിത ഉൽപ്പന്നങ്ങളോ ഐടിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതോ ആയതിനാൽ ഉൽപ്പാദന മേഖലയിൽ നൂതന ആശയങ്ങളുമായി വരുന്ന സംരംഭകരുടെ എണ്ണം ഗണ്യമായി കുറയുന്നു. ഈ സാഹചര്യത്തിൽ, ഉൽപ്പാദന മേഖലയിലെ സ്റ്റാർട്ടപ്പുകൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുക, പ്രാരംഭഘട്ടത്തിൽ തന്നെ ആവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സഹായം ഉറപ്പാക്കുക എന്നീ ലക്ഷ്യങ്ങളാണ് പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്യുന്നത്.</p>
(സി)	<p>തോട്ടം തൊഴിലാളികളുടെയും തോട്ടങ്ങളുടെയും ഉന്നമനത്തിനും നിലനിൽപ്പിനും വേണ്ടി രൂപീകരിച്ച പ്ലാന്റേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി) വ്യവസായ വാണിജ്യ വകുപ്പിന് കീഴിൽ രൂപീകരിച്ച പ്ലാന്റേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. 2022-23 വർഷം താഴെപ്പറയുന്ന വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പ്ലാന്റേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റിന് കീഴിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>1) തോട്ടങ്ങളിൽ Responsible Eco- Tourism പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി 2023 ജനുവരി 6-ന് കോഴിക്കോട് വച്ച് ഒരു പഠന സെമിനാർ സംഘടിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>2) തോട്ടം മേഖലയിൽ കാർബൺ ട്രേഡിംഗ് മെക്കാനിസം സംബന്ധിച്ച വിവിധ വിഷയങ്ങളിലുള്ള ഒരു പഠനസെമിനാർ 2023 ഫെബ്രുവരി മാസം 13-ന് എറണാകുളത്തു വച്ച് സംഘടിപ്പിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>3) തോട്ടം മേഖലയിലെ സംരംഭകർക്ക് അവരുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങളും, പ്രവർത്തനങ്ങളും, സേവനങ്ങളും പ്രദർശിപ്പിക്കാനും മറ്റുമായി 2023 ഫെബ്രുവരി മാസം 17 മുതൽ 19 വരെ തിരുവനന്തപുരത്ത്</p>

		<p>കനകക്കുന്നിൽ വച്ച് 3 ദിവസത്തെ പ്രദർശനവും വിവിധ വിഷയങ്ങളിലുള്ള 8 പഠന സെമിനാറുകളും ഉൾപ്പെടുന്ന ഒരു എക്സ്പോ സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു.</p> <p>4)കേരളത്തിലെ തോട്ടവ്യവസായമേഖലയുടെ വൈവിധ്യവൽക്കരണത്തെയും നവീകരണത്തെയും കുറിച്ച് പഠനം നടത്തുവാൻ യോഗ്യതയുള്ള ഏജൻസികളിൽ നിന്നും എക്സ്പ്രഷൻ ഓഫ് ഇന്ററസ്റ്റ് (Expression of Interest) സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ പ്ലാന്റേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റ് മുഖേന സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ട്.</p> <p>പ്ലാന്റേഷൻ മേഖലയിൽ സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ച പദ്ധതികൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനും തുടർപ്രവർത്തനങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുമായി വ്യവസായ വാണിജ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറെ സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ (പ്ലാന്റേഷൻസ്) ആയി നിയമിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>പീരുമേട് താലൂക്കിൽ ഇരുപത്തിരണ്ട് വർഷങ്ങളായി പൂട്ടിക്കിടക്കുന്ന ചീന്തലാർ, ലോണ്ട്രീ, ബോണാമി, കോട്ടമല എസ്റ്റേറ്റുകൾ തുറന്നു പ്രവർത്തിക്കുവാൻ പ്ലാന്റേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റിൽ നിന്നും എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കുമോ ?</p>	<p>(ഡി) പൂട്ടിക്കിടക്കുന്ന ചീന്തലാർ, ലോണ്ട്രീ, ബോണാമി, കോട്ടമല എസ്റ്റേറ്റുകൾ തുറന്നു പ്രവർത്തിക്കുവാൻ നിലവിൽ പ്ലാന്റേഷൻ ഡയറക്ടറേറ്റ് വഴി നടപടികൾ ഒന്നും സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ല. ഇത് തൊഴിൽ വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലുള്ള വിഷയമാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ